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ПОКРОКОВА РЕЄСТРАЦІЯ У F.A.M.E. 

для 

ІНДИВІДУАЛЬНИХ КОРИСТУВАЧІВ – ПРАЦІВНИКІВ ЗМІ (MIU) 

 

 

Перш, ніж розпочати ... 

 

 

Що таке  F.A.M.E.?  

F.A.M.E. – Середовище для адміністрування та управління футболом (Football Administration and 

Management Environment) – це інтегрована платформа, призначена для керування всіма 

потребами УЄФА у сфері футбольного адміністрування та управління. 

Усі представники ЗМІ та мовників, які бажають отримати акредитацію на фінальні змагання, 

жеребкування, з'їзди чи клубні фінали УЄФА, повинні зареєструватися в новій онлайн-

платформі, щоб мати ім'я користувача та пароль для доступу до своїх відповідних порталів. 

 

 

Портали F.A.M.E.  

Портал ЗМІ для: 

- Письмової преси, інтернет-журналістів та фоторедакторів  

- Фотографів  

- Фототехніків  

 

Портал МОВНИКІВ для:  

- Радіо та телевізійних груп (коментаторів, журналістів, техніків, операторів, продюсерів) 

 

 

Технічні вимоги 

Щоб ви могли користуватися F.A.M.E., ваш комп'ютер повинен мати один із таких браузерів: 

Windows XP, Vista, Windows 7 з Internet Explorer 7 або вище, Firefox 3.5 (або вище), Google 

Chrome 

Mac OSX з Firefox 3.5 (або вище), Safari 5.x 

 

F.A.M.E. оптимізовано для роботи з такими операційними системами та браузерами: 

Windows 7 – Internet Explorer 8.x 

Windows 7 – Firefox 3.6.x 

Mac OS X – Safari 5.x 

 

 

Портал F.A.M.E. – Умови користування та захисту даних  

Користувачі, які вперше починають працювати з F.A.M.E., повинні погодитися з Умовами 

користування та захисту даних онлайн-порталу F.A.M.E. 
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Реєстрація в якості користувача F.A.M.E.  

Вам потрібно зареєструватися, перш ніж ви зможете зробити заявку на отримання акредитації.  

Для цього відкрийте вікно браузера і введіть:  

 

http://www.uefa.com/MIUFAMEregistration 

 

 

 
Прочитайте і прийміть Умови користування та захисту даних онлайн-порталу F.A.M.E., відмітивши 

клітинку ліворуч і клацнувши мишею на  

 

На наступній сторінці ви повинні ввести свої особисті дані, реквізити документа, що посвідчує 

вашу особу і вказати категорію «ЗМІ», до якої, на вашу думку, ви належите:  

 

 

Підкатегорія в F.A.M.E. 

Фотограф  

Фоторедактор 

Репортер веб-сайту  

Письмова преса 

Фототехнік 
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Виберіть правильну підкатегорію F.A.M.E. під заданою класифікацією (Classification) для ЗМІ та 

натисніть на .  

Якщо ви є працівником ЗМІ, натисніть на кнопку «...», щоб вибрати організацію, яку ви будете 

представляти протягом заходу: 
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Відкриється спливаюче вікно, де ви зможете ввести назву організації, після чого натисніть кнопку 

«Пошук» (Search). Якщо організація, де ви працюєте, з'явиться у списку, клацніть на полі поруч з 

організацією, а потім натисніть кнопку «Вибрати» (Select): 

 

 
Якщо вашої організації   ще немає в F.A.M.E., вам доведеться створити запис про неї в базі 

даних,  

натисніть на кнопку «Інша організація. Введіть дані» (Other Organisation. Please insert data), а 

потім натисніть  
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Якщо ви є фрілансером, оберіть «Фрілансер» (Freelance) та натисніть . Вам треба надати 

особисту контактну інформацію в розділі «контактна інформація», а після запиту акредитації ви 

маєте вказати організацію, яку ви представлятимете під час заходу, оскільки ви не зможете 

самостійно змінювати цю інформацію, відправте її на адресу fame_acreditations@uefa.ch, і ми 

оновимо ваш профіль від вашого імені. 

 

 

Зверніть увагу, що кожного разу, коли змінюється ваша організація, ви повинні негайно 

повідомити нас, щоб ми могли внести зміни у ваш профіль. 

 

При введенні своїх контактних даних, будь ласка, звертайте увагу на формат номера телефону: 

 

+ Міжнародний код  код міста місцевий номер телефону:   

Наприклад: +41 555 11111 

Натисніть на , щоб відправити свої дані:  
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Виберіть ім'я користувача із запропонованого списку або створіть своє власне ім'я користувача, 

вибравши пункт «інше» (Other) й увівши бажане ім'я користувача. 

 
 

Створіть свій власний пароль з урахуванням вимог і повторно надрукуйте його у другому полі для 

підтвердження. 

 

 

 

ВАЖЛИВО 

 

Ваш пароль повинен містити не менше 6 символів, включаючи принаймні одну велику літеру і 

одну цифру. Наприклад: 

Football123 

 

Ми радимо вам зберігати свої ім'я користувача та пароль у безпечному, але легкодоступному 

для вашого наступного входу в систему місці. 

Ми радимо вам зберігати свої ім'я користувача та пароль у безпечному, але легкодоступному 

для вашого наступного входу в систему місці. 

Натисніть на  , щоб відправити свої дані  

 

Перевірте данні, щоб переконатися, що всі відомості є правильними, введіть код безпеки і 

натисніть на іконку «Зберегти» (Save)    
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Якщо вам потрібно повернутися назад, щоб виправити або змінити інформацію, будь ласка, 

натисніть на кнопку «Скасувати» (Cancel), яка завжди переадресує вас на попередню сторінку 

 

 
Після збереження даних, відкриється спливаюче вікно з підтвердженням успішної реєстрації: 

 

 
 

 

Це вікно підтверджує, що вас зареєстровано в базі даних F.A.M.E., але не те, що ви подали 

заяву про акредитацію.  
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Після відправлення ваших відомостей автоматизованою електронною поштою буде надіслано 

лист на адресу електронної пошти,  яку ви вказали у своїх особистих даних, з підтвердженням 

того, що вашу реєстрацію було отримано, і повідомленням про те, що запит про реєстрацію 

буде оброблено.  

 

Після того, як   УЄФА схвалить вашу реєстрацію в якості користувача F.A.M.E., вам буде 

відправлено електронного листа з підтвердженням для перевірки вашого облікового запису 

користувача F.A.M.E. та для того, щоб надати вам докладну інформацію про те, як отримати 

доступ до медіа-порталу F.A.M.E.. 

 

 

 

Дякуємо за ваш інтерес до змагань УЄФА. 

 

Група акредитації ЗМІ при УЄФА 
 


